

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2023. március 3-án 11 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester
Antal Sarolta, Antalné Biró Rita, Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait a mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását javaslom. Van-e módosító javaslat?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a mai ülés napirendjét elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a mai ülés napirendjét 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 31/2023.(03.03.) Kt. h.

Tárgy: A 2023. március 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) r. V. módosító javaslata

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

Szekeres Ferenc polgármester: Megkérem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet miért volt szükség a rendelet módosítására.

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: A költségvetési beszámoló határideje az önkormányzat esetében március 20., ezért szükséges utoljára módosítani a költségvetési rendeletet. Az intézmények beszámolási határideje február 28, ezért a közös önkormányzati hivatalnak a költségvetési módosítását a februári soros ülésen már elfogadtuk és elfogadta Magyarcsanád és Nagylak is. Az előző decemberi költségvetés módosítás óta változás, amiről az utolsó testületi ülés napján szereztünk tudomást, hogy a rendkívüli önkormányzati támogatás II. pályázaton 17.080.000,-Ft-ban részesült az önkormányzat, ami emeli a költségvetés főösszegét. Az októberi módosítás után a bérintézkedések támogatása jogcímnél az óvoda egyházi fenntartásba kerülése miatt az utolsó négy hónapra nem jár a normatíva, ott támogatás visszavonás történt. Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz a választási pótigény, illetve a népszámlálás második részletére kapott támogatást át kell vezetni a költségvetésen. A többi esetben pedig áttekintettük az évvégi módosítás alkalmával a kiadás és bevételi előirányzatokat költségvetési szervenként, kormányzati funkcióként, kiemelt előirányzatonként, főkönyvi számonként és a teljesítési adatokat figyelembe véve szükség esetén módosítva lettek a tartalék előirányzatok. A működési bevételeknél, ahol több folyt be, ott emeltük az előirányzatot, ahol nem folyt be, ott csökkentettük. Ezek összesen 9.674.000,-Ft emelkedést jelentenek. Így a költségvetés főösszege 1.208.890.000,-Ft-ra módosul.

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendeletervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendeletervezetet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023.(III.4.) önkormányzati rendelete Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

II. NAPIRENDI PONT

Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

Szekeres Ferenc polgármester: A hét elején jelentette be a Kormány, hogy újra lehet pályázni az önkormányzatoknak a kiadások csökkentésére, illetve azok kompenzálására. Azért tartottam fontosnak, hogy a mai rendkívüli ülésre hozzuk be, mert most vannak az önkormányzatnak a legnagyobb számlái a télből adódóan. Most jönnek a gáz, illetve villanyszámlák. Ha az önkormányzat benyújtja a pályázatát és nyernék is, az nagyon nagy segítség lenne az önkormányzatnak. A pénzügyi dolgozóink összeállították a pályázati anyagot és körülbelül 8 millió forint értékű ki nem fizetett számlát tudunk összeszedni. A pályázat benyújtásához képviselő-testületi döntés kell. Ha a döntés megszületik, akkor a pályázatot fel is töltenék. Elmondhatnánk, hogy az elsők között nyújtjuk be a pályázatot. Én úgy gondolom, hogy decemberben is mi kaptuk az egyik legtöbb rendkívüli támogatást, akkor 17 millióra tudtuk benyújtani pályázatot. Mivel az állam meghatározta, hogy mennyi összeg áll erre rendelkezésre, nagyon jók az elsők között benyújtani, mert nagyobb esélyünk van arra, hogy pozitív elbírálást kapjunk, ezért fontos, hogy a mai ülésen döntsünk ebben. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására a kérelem benyújtását.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 32/2023.(03.03.) Kt. h.

Tárgy: Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjára figyelemmel – az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében – támogatási igényt kíván benyújtani a 2023. évi települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

Határidő: 2023.03.31.

Felelős: Polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendjét megtárgyalta. Megköszönöm a képviselőknek a mai ülésen való részvételt, az ülést ezennel bezárom.

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc
polgármester



dr. Szénási Hanna
jegyző